Email # 3
Betreff: Ich bin wirklich überrascht

Schönen Guten Tag, Vielleicht ist meine Nachricht untergegangen?

vor 4 Tagen habe ich Ihnen geschrieben, Sie haben noch nicht reagiert. Selbst Unternehmerin weiß ich, dass man mit den Tagesaufgaben im Unternehmen oftmals zu sehr beschäftigt ist.

Genau deshalb habe ich nach Möglichkeiten gesucht, meine Kundenzahl zu erhöhen und dadurch meinen Umsatz!

Die heutigen vorhandenen Technologien, sind einfach, preiswert und schnell umsetzbar und senken die Marketing-Kosten enorm!
Aber vor allem nehmen Sie Ihnen sogar Arbeit ab, indem Sie alles auf Autopilot stellen können, zur automatischen Neukunden-Gewinnung.

Ich arbeite nun nicht mehr in meinem Unternehmen, sondern an meinem Unternehmen, kümmere mich um das wirklich wichtige in meinem Unternehmen, dem Marketing und Wachstum.

Genau diese Möglichkeit würde ich Ihnen gerne an die Hand geben, ich möchte Ihnen helfen, raus aus dem Hamsterrad Tagesgeschäft zu kommen, hin zu mehr Freiheit und Sicherheit.

Ist es nicht so, das man dann erst den Kopf frei bekommt?

Das man besser schläft, wenn man weiß, das man alle Rechnungen bezahlen kann?

Man wieder mehr Zeit für Freunde und Familie hat?

Ich war selbst Jahrelang gefangen und ohnmächtig gegenüber der Situation, nicht genug Kunden und Umsatz zu haben und habe dieses Problem für mich ein für allemal gelöst. 

Und genau deshalb möchte ich mein Wissen mit Ihnen teilen, aber Sie müssen sich beeilen, denn es sind schon einige der Teilnehmerplätze für die Online Marketing- Training Days vergeben. Handeln Sie also schnell und melden Sie sich jetzt hier an:

>> Klick zum kostenlosen Ticket <<


(Danach wieder 77.- Euro zzgl MwSt.)

Sie erhalten die geheimen Strategien von 30 TOP Speakern aus dem Internet, sie teilen mit Ihnen Ihr gesamtes Wissen und Sie haben am Ende eine funktionierende automatisierte Strategie für Neukunden-Gewinnung und mehr Umsatz für sich entdeckt!

Ich frage sie: „Was wird das für Ihr Unternehmen bedeuten?“

Ist es dann diese lächerliche Zeit Investition wert, wenn Sie dadurch ein Vielfaches an Neukunden und Umsatz gewinnen?
Sie haben zwei Optionen, Sie ignorieren diese fantastische Nachricht und machen weiter wie bisher, oder Sie melden sich jetzt an, bevor alle Plätze belegt sind!

Mit freundlichen Grüßen von Haus zu Haus
DEIN NAME

P.S. Wussten Sie, dass Sie nicht nur Neukunden gewinnen und mehr Umsatz machen, sondern dass Sie dadurch auch ihr Unternehmen wertvoller machen?
Ein funktionierendes Online Business hat heute den 4-12 fachen Wert des monatlichen Umsatzes! Sie steigern durch diese Maßnahme also auch Ihren Firmenwert!
Jetzt anmelden:
>> Ja, das will ich, jetzt meinen kostenlosen Platz sichern <<
